Velika logi¢na posSast

Vsak A je B, noben A ni B

Katere relacije med mnozicama A in B
so resnicne?
Ce je izjava resnicna vpisi 1, drugace pa 0.



2 | Mnozice in element.nb

1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{8,9,4,10,1,7}

{10,9,8,6, 7}
{5,3,1,4, 6}
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{1,7,10,9, 8}
{9,3,2,10}
{4,6,5,7}
{5,2,7,8}
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{2,1,4,3,10}
{8,4,3, 2}

{9,5,8,6,4, 10}

{8,6,4,7}
{8,2,10,9, 7}
{4,1,2,6,3}
{5,6,2,10}
{9, 5,6, 3}
{1,8,10,3}

{3,6,8,2,1,9

{10,8,5,9, 6, 3}

{5, 1,3,6,8}

-
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o |
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{4,3,6, 1}
{8,2,5,9}
{5,7,10,1, 3}
{9,1,8,3,7,5}
9,6, 1,3}




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10,8,7,1,4, 9}

{4, 10,8, 6, 9}

{10,6,7,5, 1]

{7,4,1,10,5, 9}

{8,3,6,10,2, 4}

{1,8,7,5,9

{7,8,6,9,4

16,9,5,10, 8, 3]

[5,10,8,9, 2

{8,1,5, 9}

$3,1,2,7}

$9,4,57,1,6}

{6,2,1,5,9}

{8,7,1,3,6,10}

{41 6/ 8[ 2[ 9’ 5}

{8,7,9 1}

{6l 8/ 3[ 1[ 7’ 2}

{3,829

41,8910, 7}

{10,6,9,1,3, 2}

{2,6,5, 8}
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4 | MnozZice in element.nb

3.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{5, 8, 10, 4}
{6, 8,9, 3}
{9,8,3,1,5}
{10,7,5, 6}

{2, 10, 5, 4}

{4,3,1,10}

{2,7,4,8

{7,8,6,5,2}

{4,5,8,3,9

{5,10,6,8,9, 7}

{1,8,2,7,3}

{3,6,8,7, 4}

{9, 2,8, 6}

{3,8,9, 2,5

{10,8, 5, 1}

{10, 4,7, 8}

{4,7,8,10}

{7,1,10,4, 3, 8}

{8,3,2,9

{10, 2,3, 1}

{3,8,9, 6}

{8,2,10,7,1, 6}

{3l 8[ 2[ 5[ 9’ 4}

{2,4,6,5,7}




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

5, 1,6, 10

{3,8,6,9, 10}

{7,4,9,10}

{6,10,7,1,9, 8}

{2,1,3,10}

{9,1,4,8,3,5}

{2,10,7,1, 3, 6}

{9,3,2,8, 5,6}

{9,4,8,52,7}

{6,8,5,9,7}

{1,4,2,38,5,10}

3,5,1,10,7, 2

{3,7,4,10}

{8,10,7,3,6,1}

{3,7,9,10}

{5.9,1,2,6}

3.7,6,52}

5,.1,97

1,2 7,10y

16,1,10,9, 2

{2,9, 4,5}

81,76, 10,9

{4,831}

{8,4,10,3,7, 6}
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6 | MnoZice in element.nb

5.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{5,8,6,3,1}
{7,1,5, 8}
{6,8,7,3}

{9,5,6,10,8, 3}

{1,3,2,10, 9}

{8,6,5,9, 10, 3}

{7,4,10,3, 1}

{5,3,8,4}

17,3,8,6,9, 10]

{8,1,10,4,7, 2}

{7,9,4,10,8, 3}

{10,2,7,8}

{6, 10,4, 9, 8}

{1,8,9,7,5,3}

6,1,7,49 2

{1,6,5, 9

{5,2,4,9,7}

{10,8,7,9, 3}

15, 2,10, 8, 9}

{8,6,7,9,10,1}

18,2, 10,6, 5y

{6,52,1,4

{7,10,4,9, 8}

{8, 2,4, 10}

{4,10,7,6,1}

{9,6,5,4,1}

{4,1,8,7,9

{4,7,2,6}

'5,9,8,7, 10}

{4
6,1,8,2,9, 10}
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8 | MnoZice in element.nb

7.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{3I 7/ 2/ 8/ 5’ 6}
{4,2,5,1,10}
{1,9,3, 7}

{3,2,6,8,5, 10}

{9,2,4,8,5 1}

{7,6,4,1,3}

{10,2,4,1, 5, 3}

4,91,3,2,5

{5,2,8,6,3}

{4l 5/ 8[ 9I 2’ 3}

{1,7,2,5,9,6}

{9, 4,5, 10, 6}

{3,1,10,4, 2}

{5,3,2,9,7,10}

{10, 1,6, 4}

{4,7,8,10, 5}
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10 | MnozZice in element.nb

9.
A 1eA | 2eA | 3€A [4eA | 5€A
{5,1,9,10, 8}
{1,2,7,8

9,4,3,8, 10,2
12,5, 3, 6,10
{1,10,9, 7
11,6,8, 3,10
@,3,7,6,2

{2,4,9,3,8}

{4,8,10, 1}

{4,7,6,5 1}

{5,7,8,10}

6,4,9,7,2}

{4,10, 3,6, 2}

{7,5,6,10,2, 3}

{2,3,1,6,7}

{10,7,3,9,6, 8}
{2,5,10,6,1, 8}

{7,6,9,3,1}

{3,4,7,10}

9,2, 1,7}

{7,1,9,53}

{2,9,7,3,1,8}

{7,9,8,3,5}

19,10, 8,1, 3]

{10, 5, 4, 2}

{3,1,7,10, 4}

{4,957, 1}

{3,8,4,5,10, 7}

{6,2,4,10}

{10,8,1,9,3, 7}




10.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10, 4,9, 1}

{10,3,1,2,9}

{10,2,4,5,9,7}

{10, 3,8, 5}

5,9,3,7}

{6l 9[ 8[ 2[ 4’ 1}

11,5,2, 3,10y

{9,8,4,5, 2}

8,4,7,2,1,6}

{6,4,9,3}

{1,9,4, 2}

$5,9.4,1,7}

{6,3,2,4,7}

{9,3,5,1}

$3:1,2,7}

4,1,7,2, 10}

{1,7,10,3,2, 8}

{7,3,9,4}

{10,7,1,6, 2}

{10,4,5,2,6,7}

$6,9,1,3,28}

{1, 2,10, 5

{6,1,7,5}

{1,9,3,2}

{10,9,1, 8}

{10,5,7,8}

2,5,10,9, 8

{10, 3,8, 2,6, 9}

{8,4,10,3,7}

{8,5,4, 3,10}
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12 | MnoZice in element.nb

11.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
7

17,2,8,9, 10, 1

{10,9,6, 1}

{4,2,6,5,10, 9}

{5,9,6,4}

{5,3,7,9

{1,8,52}

{53, 1,8}

5,924

{9, 1,6, 2,10}
4,6,9,8,7,5

{4,9, 3,6}

{9,.2,1,4,5

{1,7,9,8,5,10}

17,10, 8,57

{4,10,2, 5}

{4,8,6,3,2}

{3,10, 7, 8}

{10,6,7, 5, 4}

13,6,10, 1}
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12.
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14 | MnoZice in element.nb

13.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{6,7,3,4,1,5}
{9,7,3,4}
{4,9, 10, 5, 6}
{57,1,3}

{2,6,7,8 1,3}

{8,534, 1}

4,3,7,1,6}

{7,4,6,2,8}

{5, 2,4, 10}

{6,10,4, 5, 2}

{7,10,5,6,9, 2}

6,1,9, 2}

{10, 4,7, 2}

{9,3,10,7,6, 5}

{1,2,4,7,10, 5}

17,3,9,8,10, 2}

{9,6, 2,3}

{7,8,3,1,10, 4}

{3,4,1,10, 8, 6}

{7,6,3,4,51}

{8,6,9, 4}

19,2, 10, 37

{10, 4, 1, 9}

{9,3,2,5}

{7,4,9,8,6,5}

17,3,6,1, 10, 5)

{8,2,91,7}

{2,6,8,1}

{4,561}

{1,4,9, 8}




14.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{7,4,51,8,2}
{59, 1,7}
{10, 3, 2, 5}

15,6, 1,10, 3)

{7,9,4,6,5,1}

{4,5,1,10}

{3,6,8, 10, 9}

{10, 1,3, 4}

{4,8,7,9,6,10}

{1,8,9, 10, 3}

{10,7,1,8,9}

{4,7,10,9, 2, 6}

{8, 10, 4, 5}

{6,3,8,7, 1,5

{8,4, 10, 6}

{3,4,6,10}

{10,8,9,1, 5, 2}

{7,1,6,54}

6,4,2,51,8}

{5,8,4, 2,10}

{8,9,7,1}

{3l U 5[ 6I 4’ 7}
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16 | MnoZice in element.nb

15.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{8,10,7,9,2, 3}

11,7,9,10,5, 2}

{9,7,2,5}

57,24

{10, 8, 6, 4}

{6,9,1, 3}

9,.7,1,2,6}

{3,7,6,8, 10}

{1,4,8,7}

{7,10,4,5, 2, 6}

{9,5,1, 6}

{5,6, 3, 4}

{8,2,1,6}

{1,4,6,7,2}

{8,6,5, 1}

{3,7,8,4}

{8,3,6,9, 4,10}

{8, 5,3, 6}

{8,10,4,7, 5,3}

{2,6,10,9,7, 4}

398,57}

4,2,9,7}

{7,6,10,9, 5}




16.

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{2,597}

{2,1,10,4, 9

{10, 6,5, 3, 4}

{3,1,4,10,2, 5}

341,562

16,10,2,3,1, 8

{6,7,1, 10, 4}

{6,5,7,2,10, 3}

{8,10,9,7, 1}

{6,7,51,9}

{4,2,10,6, 1}

{5.3,9,1,8}

5,3,7,4,2}

16,9, 7,1, 10}

{6,2,8,3,7,5
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18 | MnozZice in element.nb

17.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{6l 8[ 5[ 7’ 3’ 2}

{10,4,9,8, 3, 1}

{4,9,6,10}

4,3,1,8,5}

{2,6,1,4,5}

{2,9,7,4,1}

{8,10,7,6,2, 3}
16,10,4, 3,2, 7}

{7, 10,9, 8, 6}

4.2,3,1,7}
{7,4,9,1}

2,54, 1}

{10,5,7, 1}

36,7, 4

{9,6,4,10,8,1}

{3,8,1,5,6}

{7,5,2,6}

{1,3,6,10, 9




18.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

4,9,56,2,1}

{8,5 1,3}

{6, 3,10, 9, 5}

{2,4,597}

3,49 1}

{7,9,1, 6}

9,2,7,6,1}

{9,7,1, 10, 6}

{2,3,57,9,4

{10, 4, 5,9, 3}

{7I 8[ 2I 1l 6I 10}

{1, 10, 4, 6}

{2,3,6,7}

{1,9,7,10, 4}

11,7,8,2,9,10

{2,5,10,1,8,7}

{4,1,10,3,6,9

{8,4,10,7,1}

{3,7,10,5, 2}

MnoZice in element.nb
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20 | MnoZice in element.nb

19.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{9,4,7,6,10, 3}

2,10,8,5,6, 7}

{10,2,8,1, 7}

{4,53,6,1,7}

9,4,6,7}

{5,10, 2, 3,4, 9}

{8,7,10,2}

{2,10,5,8, 4, 9}

13,10, 5,8

{9,4,10, 3,7, 5}

{5,9,10, 3}

{3,9,6,2,10, 8}

{5.9,4,7,8

{1,2,4,10}

{5,1,3,7,6}

8,10,2,6,1, 77

61,34

{5,4,10,7}

{2,9,3,8,10, 7}

{7,9,5,1}

{3,8,4,2}

2, 1,7, 10y

4,9,6,3,7,5

{8,6,10, 3,9, 4}

{5,824,91}

{8,1,9,4,6}

{2,9,7,3,8}

6,4,2,5,8,9}

{10,3,9,6,1, 4}

{5,81,2,7,6}




20.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{7,8,4,6}
{1,6,2, 3}

{5,1,10, 7}

{9,.2,1,5,6}

{8,10,1,9,5,2}

{7,6,10,2}

{1,5,6,8}

{10,2,3,8, 7}

{7,5,6,10, 2}

{10,4,7,3,1, 9}

{8,9,5, 10}

{4,5,3,6,8}

{3,9,5,10, 4}

{1,3,6,2}

{2,4,9,6,5}

{4,5,10, 8}

{10,5,3,6,4, 2}

{6,3,9,5 2}

{8,6,9, 10}

{10,8,9,3,5,1}

{8,4,1,10,3,9

{8,3,2,4,5,6}

{7,4,9, 2}

{7,9,2,4,1,6}

{10, 6, 8, 5}

15,9, 1,7,10y

{7, 10, 4, 3}

{2,6,5,4,9,3}

{8,9,10,2}

{6,10, 3,4, 2,9}
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22 | MnoZice in element.nb

21.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{4,10,7,2,3, 5}

{2,3,7,10}

19,3,10, 6}

{9,3,7,2,1}

{5,3,2, 4,10}

{10,2,5,6,7}

$8,6,1,3,94

3,2, 7,10,8, 13

{4, 10,9, 2}

{5l 6/ 3[ 9I 1’ 2}

{2,1,6,9 3}

{9,10,2,7, 5}

2,10,7,3,1, 8

581,972

[0°]
-
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24 | MnoZice in element.nb

23.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{2,9,6,8}

{6,9,7,4,1}

{87,451}

{2,7,10,8,4, 3}

{2,3,9,10, 1, 8}

{1,3,2,9,5}

{3,6,5, 2}

7,3,5,1,9, 10}

{5,4,83,1,7}

3,10,8,1,5 2

{3,5,4,10, 2}

19,6,7,10y

{8,6,9, 2}

$38:4.1,2,7,6}

{10,8, 6, 1}

{7,4,3, 5}

{7,10,3,9, 2}

{8,10,1,9, 4}

31,56}

{5, 10,8, 1, 6}

{9,5,4,6, 3,10}




24.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{8,7,1,9,10, 2}

{6, 10, 8, 1}

{8l 1/ 4[ 3[ 6’ 2}

{3,6,9, 2}

11,7,10,9,8)

{3,10,2,8,9,1}

{4, 10,9, 3}

{3,5,8,7,4}

{4,6,9, 5}

15,6 10,3,8, 7}

{2,4,1,3,6,5

{10,6,8, 3,4, 9}

3,5,6,10,9, 7/}

{4,3,6,1,5,10}

19,10,2,6, 7}

15, 10,6, 7,8, 9]

{5:9,2,4,7}

{8,7,2,6,9 3}

{83,251}

16,10, 2, 8

{4,6,10,5,2, 1}
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26 | Mnozice in element.nb

25.

1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{3,984}
5,1,6,2,3,9
{4,3,9, 6}
{5,8,1,6,10, 3}
{8, 10, 4, 2}
{3,6,7,9,5
{L,9,6,4, 8}
{7,2,9, 5}
4.1,8,7,3,10}
{7,4,9,6,8
{1,7,5,6,9}
{3,2,5,7,10, 4}
{6,5,7,2,4,9
{4,6,2,8, 3}
{6, 10, 5, 4, 8}
{2,1,57,4
{10,2,3,5,1}
{6,1,7,3,8
{4,6,2,7}
{7,6,8,1}
{4,1,5,8}
{6,10, 1,9, 2, 3}
{1,6,9, 5}
{3,7,6,4}
{9,2,3,8
{,7,8,9,5}
{4,9,1,10}
92,314

$9,7,4,6,5,8
{1,7,2,6,10, 5}



26.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10,9,5, 4,6, 1}

{4,7,10,2,8}

{8,7,9, 5}

{1,8,6,4,9,7}

{9, 10,4, 7}

{1, 10,4, 9, 6}

{1,6,8, 4}

{10,4, 5,6, 1}

{2,10,6,4,5, 1}

4,9, 3,82 10}

{7,8,6,9

{6,2,3,9 1}

{10,9,5,8,1, 2}

8,5 1,3,2, 10}

{9,8, 3,5}

{4,10,7, 2}

{6,7,10, 3}

{5,6,2, 4}

[6,10,3,1,8

{5.6,4,7,8

(3,7,5, 9

{1,3,4,9,10, 5}

{5,9,6,2,8,4

{2,1,6,8}

{4,581, 3,10}

6,2,1,8}

{9, 1,5, 3}

{1,3,9, 5}

{6, 10, 2, 3}

{4,8,6,9}
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27.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{3,9,6,4,2}
{3,9,5/4,6,7}

{1,5,8,7,10, 3}

{9,3,4,1,6}

{6,7,4,5,8}

{2,4,7,5}

{9, 10,6, 5,4, 2}

{10,6,4, 3, 1}

{5,9,6, 2}

{4,9,6,3}

{2,10,8, 3,9, 5}

{10,8,7,9, 1}

{6,4,10, 1, 5}

{1,8,9, 3,46}

{9,4,6,8}

{9,10,1,8, 4}

{2,5,3,10, 8}

{2,6,9,4,5}

{5,6, 10, 4, 7}

{7,10, 5,9, 6}

{6,2,4,7}

{7,2,6,4,3}

{4, 10,9, 6, 8, 5}

{7,5,6,4,1,2}

{4,2,10,3,7}

{3,4,10,5, 7}

{8,3,1,7,10, 9}

9,10,6,3,1, 7}

4,7,5,3,9,6}

{5,6,1,7,10}




28.

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

A
{1,5,10,2,6,7}

{4,2,3,9

16,3,8, 2,7, 10]

15, 3,6, 1,10y

{10,4,7,2,8, 3}

{3,8 1,10}

2,4,7,9,5

{2,1,10,7,4, 5}

16,2,3,10,9, 8

{6,5,9,2 1}

{7,1,10,8, 4}

{4,7,5,10, 9}

2,7,1,10,5,8

{1,4,2,9,7,10}

@, 1,7,5,10, 6}

{10, 1,4, 3}

{9,10,5, 1}

{4,8,10,6,7}

{5,10,2,1, 9}

11, 3,8, 10

{5,1,3,10,2, 8}

{8,6,4,7,1,2}

{3,5,10, 1}

4,7,3,9

{8,9,7,6,4,1}

{6,8,7,10,2)

{10, 1,9, 3, 6}

16,10,7,9,8, 2}

{1,7,3,9,8}

{8,7,9, 3}
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29.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{6,1,4,2}
{9, 6,3, 4}

{7,2,5,10, 3}

(6,10, 1,8, 5

{10,9,5, 2}

{6,1,4,2}

5, 1,6,10, 7y

{3,9,10, 1,4}

{5,10,2,8,9, 7}

(5,.7,3,4

1,8, 7,10, 2,3}

{10, 1,4, 2}

{2,7,8,1,5,6}

{8,1,6,7,4,10}

{4,8,10,3, 5}

{4,6,3,7}

{5,4,8,10,7,2}

{7,2,6,4,8}

{1,2,4,10, 8}

{8,2,7,4,6}

{9.1,2,5}

{6,9,5, 4}

{7,10, 3, 5, 6, 8}

{7,8,9, 4,10}

{1,5,10,2,9,7}




30.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{1,8,52}

{4,5,10, 3}

{6,10,8,5,3, 71

{7,4,10,2,9}

{8,10,2, 5}

{1,6,9, 10}

{3,7,6,5,8}

{5,1,8,9,6 4

{9,5,10,3, 1}

{9.7,8,5}

{9,8,4,7,3}

{7,5,9,3,6}

{4,7,6,8, 10}

{3,10,2,4,9, 8}

{6,4, 5,9}

8,10,1,2,6,5

{6, 5, 10, 4, 3}
7

{2,9,10,6,8,7}

{1,8,53,2}
{5,10,8,6,1,7}

{10, 1, 2, 3}

{1,4,8,10, 6, 5}

{9, 2,10, 5}

{3,5,4,10, 2}

{8,6,3,2,4

{5, 6,2,7,10, 8

{5.7,4,8,3}

{4,1,10,8, 3}

{2l 6[ 1l 9[ 3’ 4}

{1,6,8, 5}

Resitve:
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MNNRNRNNRRRRNNRNNNRRNNRRRRNRRRN
<
AeuRNRNNNNRNRNRRRRNRNNNNNNNNRNNNN
.M:MNNRRNNRNNRNRRNNNRNRRRRRRNRNRRR
MNNNNRNRNRNRRRNNRRRNNRNNNRNRNNN
MRNRRNRNNNNRRNNNNRNNRRNRRRRNRRR
—— —— —— —— —— —~—
N ) . o || O o Fooy (32) o (75) |
BN LN (= =0 il el ol ey O oy S (S N ) 1 LN (20 rol 1 =l R Y () ) ) IO O ) i
Sl oot N ~ Nl [Nlorl <129 [ — 9 75 Kl (N (o)) R NI 135}
S bEl ) N I (M) P PO I [ |©o N S N Y (V) N N e N
ol ~ N S P S o [ o] s || (=1 ) N (V) 5y P S P
Ed il e 3 22X Sad = R S RS (= P T e S DS L (o O Al o 1S () el S e e = e
Y RS S D Y ) = (o O o D S P = e I T (T P (oo el P S (o o 2 )
o | ~ 4 S (=) P ) I 3= < Jo|— o <> < -
S P S S ) P A o D S e (= (P o el RS 1] 00 = S Y A S (== il el o))
9w5151.lw{{4121{5{ l4mdl{<fﬂ_l | =|un Il{{rDl =
<=l = =12 o] 1R o) = el AN St o))
-~ — — == — —




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10,8,7,1,4, 9}

{4, 10,8, 6, 9}

{10,6,7,5, 1]

{7,4,1,10,5, 9}

{8,3,6,10,2, 4}

{1,8,7,5,9

{7,8,6,9,4

16,9,5,10, 8, 3]

[5,10,8,9, 2

{8,1,5, 9}

(3,1,2,7}

$9,4,57,1,6}

{6,2,1,5,9}

{8,7,1,3,6,10}

{41 6/ 8[ 2[ 9’ 5}

{8,7,9 1}

{6l 8/ 3[ 1[ 7’ 2}

{3,829

41,8910, 7}

{10,6,9,1,3, 2}

{2,6,5, 8}

Z| B B| Z| B| B| Z| B| B| B| B| B| Z| Z| Z| | Z| B| | B| Z| Z| B| 2| Z| Z| Z| ©| Z| ©

DB ZI BB Z|IRPZIDPZIRBZIRBZ2I2Z2Z2| R 2|2 Z| PR 22|82 Z2|2 22

ZIRZIBRZZIZIRZIZIRZZ2IRZ2Z2R 222222 R R R RRZ2=2

Z|I Z| R Z| 2| Z| R Z| Z| 2] 2| Z| Z| Z| 2| Z| | 2| Z| 2| 2| Z| Z| 2| R Z| B < 2|

DIZIZ|I2Z2|Z| Z| P Z| PR Z| 8| B|B|Z| P|Z| B|P|RB|B|R|PRZ|IPRZ|Z2=2
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A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{5,8,10, 4}

{6,8,9, 3}

{9.8,3,1,5}

{10,7, 5, 6}

{2, 10, 5, 4}

{4,3,1,10}

{2,7,4,8

{7,8,6,5,2}

{4,5,8,3,9

{5,10,6,8,9, 7}

{1,8,2,7,3}

{3,6,8,7, 4}

{9, 2,8, 6}

{3,8,9, 2,5

{10,8, 5, 1}

{10, 4,7, 8}

{4,7,8,10}

{7,1,10,4, 3, 8}

{8,3,2,9

{10, 2,3, 1}

{3,8,9, 6}

{8,2,10,7,1, 6}

{3l 8[ 2[ 5[ 9’ 4}

=

G

wl >

-

©

0

2
ZIZ|IRPZ| R Z| P Z|Z| R B|P|RB|Z|IB|RPZIZ|Z| B Z| 2|2 2| B2 2| R 2|2
DOl RB|BZ|B| R Z2|Z| 2| P| BB B|B|RB|Z|P|BZBZZ2| BB ZR 2222
ZIRZI BB RBRBZIZIZIZ2| 22 BB 2B 2| B B2 2|2 P Z =22 <2
AR ZIZ2 2| Z2| B PR ZIZ2|Z| B Z|P 222|228 Z| B RZ R Z 222
AR ZI 2|22 2|2 Z| 2P| 2| P Z B2 BB 2| 2| 2| RP|R| B Z| Z| P P22

{2,4,6,5,7}




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{5, 1, 6,10}

{3,8,6,9, 10}

{7,4,9,10}

{6,10,7,1,9, 8}

2,1, 3,10y

{9,1,4,8,3,5}

{2,10,7,1, 3, 6}

{9,3,2,8, 5,6}

{9,4,8,52,7}

{6,8,5,9,7}

{1,4,2,38,5,10}

{3,5,1,10,7, 2}

{3,7,4,10}

18,10,7,3,6, 1

{3,7,9,10}

{5,91,2,6}

3.7,6,52}

5,.1,97

{1,2,7,10}

16,1,10,9, 2

{2,9, 4,5}

81,76, 10,9

{4,831}

{8,4,10,3,7, 6}

Z| B B Z| B| B| B| Z| B| Z| B| Z| B| Z| B| Z| | Z| | | Z| Z| Z| B B | B Z| Z| ©

ZIZ2|IZ| BB BZIB|DPZIZ2| P Z|RP|Z2|Z2| R Z| PR Z2| BB RZIRZ22 22

DB ZI 2|2 2| 2| B| Z| B| B| B B|B|R|Z| BB Z| 2| 2| PR 2222

OB ZIBZIZI2Z2|IZ2| 22| 2| Z| B Z|2Z| P 2| B|Z| B Z| R 22| B2 2R 22

ZIZ|IZ|I DB Z| Z| BB RBZ|IZ|Z| B| BB B|Z|Z| P B|B|R|RPZIBPZ 22| 2|~
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5.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{5,8,6,3,1}
{7,1,5, 8}
{6,8,7,3}

{9,5,6,10,8, 3}

{1,3,2,10, 9}

{8,6,5,9, 10, 3}

{7,4,10,3, 1}

{5,3,84}

17,3,8,6,9, 10]

{8,1,10,4,7, 2}

{7,9,4,10,8, 3}

{10,2,7,8}

{6, 10,4, 9, 8}

{1,8,9,7,5,3}

6,1,7,49 2

{1,6,5, 9

{5,2,4,9,7}

{10,8,7,9, 3}

15, 2,10, 8, 9}

{8,6,7,9,10,1}

18,2, 10,6, 5y

{6,52,1,4

{7,10,4,9, 8}

{8, 2,4, 10}

{4,10,7,6, 1}

{9,6,5,4,1}

{4,1,8,7,9}

{4,7,2,6}

'5,9,8,7, 10}

R ZIZ|I BB RPZ|IZ| P Z]| P Z| Z| Z| B BB Z|2Z| 2| 2| Z|Z| 2|22 Z=Z <R

ZIZIZIZ2|Z21Z2|Z21Z| 212 2|2 R 22222 Z R Z| R 2] R R R =2

R ZIRPZIZIZ| B Z| BB Z| P Z| B Z|B|Z| Z| 2| Z| R Z|Z|2Z| 2|2 2|22 =2
Z| PR BRI BB R|BZIZ2|Z| Z| P Z| P Z| B|Z|B|RP|Z2|RPRZ21Z2 2|2 2| =2
ZIDPZIZ| P Z|Z|Z| PR Z| P Z| PR Z|RZ2|Z Z| Z| Z| B Z| B Z B2 B~

{4
6,1,8,2,9, 10}
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7.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{3I 7/ 2/ 8/ 5’ 6}
{4,2,5,1,10}
{1,9,3, 7}

{3,2,6,8,5, 10}

{9,2,4,8,5 1}

{7,6,4,1,3}

{10,2,4,1, 5, 3}

491,325

{5,2,8,6,3}

{4l 5/ 8[ 9I 2’ 3}

{1,7,2,5,9,6}

{9, 4,5, 10, 6}

{3,1,10,4, 2}

{5,3,2,9,7,10}

{10, 1,6, 4}

{4,7,8,10, 5}

| Z| Z| | Z| Z| B| B| Z| B| B| P| Z| B| Z| B| Z| B| Z| B| Z| Z| BP| B| B| P Z| 8|22
Z|I R Z 2| Z| 2| 2| B 2| Z| B| P Z| P Z| Z| B| B| Z| B| B| BB R Z| P B2 B2
AlZ21ZIZ2| R B DZZ2R 22 R ZZ2 2R R Z 2 | R R R B Z R B2
R Z| Z| Z| B| B| B Z| B| B| B| Z| B| Z| B| B| Z| B| 2| Z| | Z| B2 R R ZZ 2 =2
R R Z| B Z| Z| Z| Z| B| B| B| Z| Z| B| | Z| | Z| D| B| B| B| B| 2| Z| B B| Z| | &
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9.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{51,9,10,8}
{1,2,7,8}

{9,4,3,8,10, 2}

{2, 5,3, 6,10}

{1,10,9, 7/}

{1,6,8,3, 10}

{4,3,7,6,2}

{2,4,9,3,8}

{4,8,10, 1}

{4,7,6,5 1}

{5,7,8,10}

6,4,9,7,2}

{4,10, 3,6, 2}

{7,5,6,10,2, 3}

{2,3,1,6,7}

{10l 7l 1= 6/

3,96 8
2,5, 10,6, 1, 8}

{7,6,9,3,1}

{3,4,7,10}

9,2, 1,7}

{7,1,9,53}

{2,9,7,3,1,8}

{7,9,8,3,5

19,10, 8,1, 3]

{10, 5, 4, 2}

{3,1,7,10, 4}

{4,957, 1}

{3,8,4,5,10, 7}

{6,2,4,10}

ZIRPZIZ|Z|I B Z|IZ| P Z| B Z| Z| P Z| PR B2 Z|Z|Z| PR 2| Z BB R =2

ZIR| BRI RIIZIZIZIZ2IZ|IRZ2Z2|Z2|2Z2|2Z| BB ZB BB R Z=Z=Zm=Z=2
ZIZ2|IRI B ZIBZIRZIRZ2IZZ| R Z2|Z2| R 22| R| R Z22 222 R 222

R Z|Z| B B Z| B Z| B| RB| B| Z| P| P Z]| 2| Z| 2| Z| Z| PR Z=Z 22 Z=Z <R
R Z| B Z| B| Z| B| RB| B| RB| Z| B| B| Z| B| B| | | Z| Z| 2| Z| B| R 222222

{10,8,1,9,3,7}




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10, 4,9, 1}

{10,3,1,2,9}

{10,2,4,5,9,7}

{10, 3, 8, 5}

5,9,3,7}

{6l 9[ 8[ 2[ 4’ 1}

{1,5,2, 3,10}

{9.8,4,5, 2}

$8,4,7,2,1,6}

{6,4,9,3}

{1,9,4, 2}

$5,9.4,1,7}

{6,3,2,4,7}

{9,3,5 1}

$3:1,2,7}

4,1,7,2, 10}

{1,7,10,3,2, 8

{7,3,9,4}

{10, 7,1,6,2

{10,4,5,2,6,7}

6,913, 28}

{1, 2,10, 5}

{6,1,7,5}

{1,9,3,2}

{10,9, 1, 8}

{10,5,7,8}

{2,5,10,9, 8}

{10, 3,8, 2,6, 9}

{8,4,10,3,7}

{8,5,4, 3,10}

Z| Z| Z| Z| Z| B| B| B| B| B| Z| B| Z| P| B| B| B Z| || Z| 2|22 B =Z=Z=Z 2R

Z| Z| R B Z| Z| B Z| B R BB Z| B|B| B Z| B|Z| B|Z| B| PR Z| Z| PR =2

DI BRI ZIZ|I2Z2| B Z| 2P| 2| Z| B|RB|Z| PR RB|Z| 2| 2P| 2| 2P| 2|2 R 222

AR ZZ 2| Z| 2 2| Z| Z] B| Z| B| Z| | Z| Z| B| | 2|22 R Z 2 ZZ 2 Z

DOIZ2IZ|I B8RP ZIZ2|IZ|DPZIRBZI 2222|222 22| 2| 2P| R 222222
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12.
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13
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{6,7,3,4,1,5}
{9,7,3,4}
{4,9, 10, 5, 6}
{57,1,3}

{2,6,7,81,3}

{8,5,3,4,1}

4,3,7,1,6}

{7,4,6,2,8}

{5, 2,4, 10}

{6,10,4, 5, 2}

{7,10,5,6,9, 2}

6,1,9, 2}

{10, 4,7, 2}

{9,3,10,7,6, 5}

{1,2,4,7,10, 5}

17,3,9,8,10, 2}

{9,6, 2,3}

{7,8,3,1,10, 4}

{3,4,1,10, 8, 6}

{7,6,3,4,51}

{8,6,9, 4}

19,2, 10, 37

{10, 4, 1, 9}

{9,3,2,5}

{7,4,9,8,6,5}

17,3,6,1, 10, 5]

{8,2,91,7}

{2,6,8,1}

{4,561}

R B Z| Z| Z| B| Z| B| Z| B| B| B| B| Z| Z| B| Z| | Z| Z| B| 2| B| 2| B Z| Z| ©| ©| ©
ZIRZIZ|R B RZIZ2Z B Z 2|2 2| PR 2| Z BB R|ZZ| B Z B2

D B R BB Z|Z| B Z| Z| B| P B|Z|Z| P|Z| 2|2 2| 2| 2| 2] B PP 22| 2|2
ZIZ|IR B ZIZ|RPZ|RPZIZ2|Z| Z| PR B|Z| B|P|RB|B|R|RPZIZIRP 2222
Z| 2| Z| 2| RP| Z| B Z| B Z| B| B B|RB|R|Z| 22| Z| 2| 2| 2| 2| B| B| P B 2| B2

{1,4,9, 8}




14.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{7,4,51,8,2}
{59, 1,7}
{10, 3, 2, 5}

{5,6,1,10, 3}

{7,9,4,6,5,1}

{4,5,1,10}

{3,6,8, 10, 9}

{10, 1,3, 4}

{4,8,7,9,6,10}

11,8,9,10, 3]

{10,7,1,8,9}

{4,7,10,9, 2, 6}

{8, 10, 4, 5}

{6,3,8,7, 1,5

{8,4, 10, 6}

{3,4,6,10}

{10,8,9,1, 5, 2}

{7,1,6,54}

6,4,2,51,8}

{5,8,4, 2,10}

{8,9,7,1}

{3l U 5[ 6I 4’ 7}

o] 1= [z [=d = [ 5| = = = I | =d [ s [ s] B s] d B=d [ s] I=d [=d [ s] B o] Ib=d I o] Ib=d 7o) B o) I o] Bb=d e o)

DI DBRZIZIZ|Z2| BB Z|IRB|RPZIRPZZ2 2222222222 2| R 2|2

ZIRP|RZIRPZIZ2|I BB ZI2Z2|Z| 2| 2| R 2| R 2|2 Z2| R 2Z2| R R Z2| 2 PR 22

R Z|Z| Z| B| B| B| B B Z] B| B| P| Z| P|RP|2Z| P2 2Z 2|22 Z 2R Z=Z =22

Z| B R B Z| Z| B Z| B Z| B| B BB Z|Z| BB Z| 22| 2| 2 Z| B| P B| P B
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Ui

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{8,10,7,9,2, 3}

{1,7,9,10,5, 2}

{9,7,2,5}

57,24

{10, 8, 6, 4}

{6,9,1, 3}

9,.7,1,2,6}

B, 7,6 8, 10]

{1,4,8,7}

{7,10,4,5, 2, 6}

{9,5,1, 6}

{5,6, 3, 4}

{8,2,1,6}

{1,4,6,7,2}

{8,6,5, 1}

3,7,8,4}

{8,3,6,9, 4,10}

{8, 5,3, 6}

{8,10,4,7, 5,3}

{2,6,10,9,7, 4}

398,57}

4,2,9,7}

ZIZ|IZ|IZ2| R Z|Z| PP Z|B|Z|Z|Z| Z| PR RB|Z| B Z|R|Z| PR Z 2|2 R =2

ZIRZIRZ 2222222 2|2 Z| 2| BB Z 2| R 2| 2 B 2| Z| B P B2

ZIZ2|I R Z| P BB ZIZ2IZ| 2| P RB|RB|RZIZ| 2|2 2| 2| 2| R 2|22 2|2 2|2
ZIDPZIBZIB|BZIZIZ| PP Z| PR Z|I R Z| P Z| PR Z|Z| 2| PR 222
R Z|I R Z| R Z|I R Z| Z| 2] Z| 2P| 2| Z|Z| 2| Z| Z| 2|22 ZZ2Z ZZ <2 22

{7,6,10,9, 5y
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A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

4,9,56,2,1}

{8,5 1,3}

{6, 3,10, 9, 5}

{2,4,597}

3,49 1}

{7,9,1, 6}

9,2,7,6,1}

{9,7,1, 10, 6}

{2,3,57,9,4

{10,4,5,9, 3}

{7I 8[ 2I 1l 6I 10}

{1, 10, 4, 6}

{2,3,6,7}

{1,9,7,10, 4}

11,7,8,2,09,10

{2,5,10,1,8,7}

4,1,10,3,6, 9

{8,4,10,7,1}

{3,7,10,5, 2}

Z| D B B B B Z| P P Z] Z| B| Z| Z| B| B Z| Z| 2| Z| 2| Z| PR <R =Z|=Z <R

R Z| Z| B B Z| B| Z| B| Z] B| Z| B| Z| B| B| Z| B| 2| Z| B| 2| Z| 2| Z|Z| 2| Z =22

D212 Z2|Z| 2| 2| Z| 2| B| BB RB|Z| Z| B|R|RB|Z| B|RB|R|Z2 2| 2|2 2| PR =2

Z| PR Z|Z| B Z| B Z| B Z| P Z| B| B Z| Z| B| P B|B|R|ZZ| 2| PR 2| 2|2

DlZIZ|I B ZZ| 2 Z| 2P| Z| P B|RB|Z| P Z| B2 Z| 2|82 Z| 2| Z B P| R~
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19.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{9,4,7,6,10, 3}

2,10,8,5,6, 7}

{10,2,8,1, 7}

{4,53,6,1,7}

9,4,6,7}

{5,10, 2, 3,4, 9}

{8,7,10,2}

{2,10,5,8, 4, 9}

13,10, 5,8

{9, 4,10, 3,7, 5}

{5,9,10, 3}

{3,9,6,2,10, 8}

{5,.9,4,7,8

{1,2,4,10}

{5,1,3,7,6}

8,10,2,6,1, 77

61,34}

{5,4,10,7}

12,9,3,8,10, 7}

{7,951}

{3,8,4,2}

2, 1,7, 10y

4,9,6,3,7,5

{8,6,10, 3,9, 4}

{5824,91}

{8,1,9,4,6}

{2,9,7,3,8}

6,4,2,5,8,9}

{10,3,9,6,1, 4}

DI Z2|IRIBZIBZ|IZ| PR 2|2 Z|Z2| 2222|222 Z| PR RZ 2222

Z|I| DB Z|I B ZZ| BB 2R 2| R 2| B Z| B Z| 2| P R|RB|R|ZZ| B2 B2 2|2

P RBZIZ|I PP ZIZ| B Z| B Z| Z| BB BB Z|Z|Z|Z2|Z|Z| 2|22 R P22
ZI DR Z|IRP B BRZIRZ2|IZ] BB Z 2R R Z 2R Z R Z B R R 22
R Z| R Z| Z| B Z| B Z| Z] B| Z| B| Z| Z| B| Z| B| Z| B| P22 Z2Z 2222

{5,81,2,7,6}




20.
A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA
{7,8,4,6}
{1,6,2, 3}

{5,1,10, 7}

{9,.2,1,5,6}

{8,10,1,9,5,2}

{7,6,10,2}

{1,5,6,8}

{10,2,3,8, 7}

{7,5,6,10, 2}

{10,4,7,3,1, 9}

{8,9,5, 10}

{4,5,3,6,8}

{3,9,5,10, 4}

{1,3,6,2}

{2,4,9,6,5}

{4,5,10, 8}

{10,5,3,6,4, 2}

{6,3,9,5 2}

{8,6,9, 10}

{10,8,9,3,5,1}

{8,4,1,10,3,9

{8,3,2,4,5,6}

{7,4,9,2}

{7,9,2,4,1,6}

{10, 6, 8, 5}

15,9, 1,7,10y

{7, 10, 4, 3}

{2,6,5,4,9,3}

{8,9,10,2}

{6,10, 3,4, 2,9}

ZIZ2|1Z|IZ2|RZIRZIZIRRZ 2222222222222 B8R R=2

DB RN Z|Z| Z| BB PZ|Z|Z| B|RB|Z| PR Z|Z Z| Z| B| P Z| PP R 282

AlZ2IRBZ2IZ2IZ2Z2RPRBZIRRPZIZ2IRBRPZIPZIRZ22Z2 222

R ZIRP| B ZIZ|RB|P|RP|RPZ|IZ| Z| BB ZB| R ZIRZZ2Z2 22222 R

ZIZ| R Z| P B Z|Z| B Z| B|Z| B| BB B|Z| B|P|B|Z| 8| Z| R Z| 8RR Z2
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21.

MRNNNRRNNNRRRRRNRNRRNRRNRNRRNRR
<
) e e = £ 29 3 1 G o e e ) el el e e o ) el e e o e
<
Szl zlzZzlzxzZzzZzRExEx|IZEZIZEZZ[Z
MRRNRRRNRRRNRNNNNNNRRNRRRRRNRRR
<
VzzzxRREEHIEHEEREEEKIZEERHZERHEZHEEZRZ ||
~ ~ [t Dot i) [~ =
in ~|— —~ o o~ —~ —~— <l (=)
o) (X (N kSl N P o N Ml ool IS [T Sl (O P Al (N P Y Py N I e A
P e [ Pl el Y PR S G e ) R Y E N S L P I ol R (2 P T e S
<[IRBREFERER M S BRI LE RN e RGN e E
N N S Sl N S R A N A R N N NS
=8| || Sl CiNIEC 2 e Nw IS 1L o [ [ ] S 5 s [ 18R o
N i 534 (T B 0l I it P sl <l B =TT 1R e s s o |~
T I I i 1 I G B 431 =2 Y I ~~ ~RLf~ =




| 53

MnoZice in element.nb

22.

<
Yl [z izl zjz|z = x| [Z | | | (4
<<
Jz|Iz[ [z = Zlzlx|lzlx|= z
<<
oﬁRRN X |2 |x a4 = Z |2 | |x =
<
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N
w

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{2,9,6,8}

{6,9,7,4,1}

{87,451}

{2,7,10,8,4, 3}

{2,3,9,10, 1, 8}

{1,3,2,9,5}

{3,6,5, 2}

{7,3,51,9, 10}

{5,4,83,1,7}

{3,10,8,1, 5,2}

{3,5,4,10, 2}

{9,6,7,10}

{8,6,9, 2}

$38:4.1,2,7,6}

{10,8, 6, 1}

{7,4,3, 5}

{7,10,3,9, 2}

{8,10,1,9, 4}

31,56}

[5,10,8, 1,6

{9,5,4,6, 3,10}

Rl R Z| Z| Z| B Z| Z| B| Z] B| B| B| Z| Z| B| R Z| Z| Z| Z| 2|2 Z 22 Z 2 22

ZIZ2|1Z2|I 2| Z| 2|2 Z| 22| 2| Z| 2| | Z| Z| B R Z| B2 Z| 2 B B2 R 222

D2 Z|I BB B Z|IZ| 2R 2| 2P| Z2| PR Z| R 2| Z| B|P|B|B|R|RB|PRZ2Z2=2
Z| Z| R Z| B B BB Z|Z| R Z|2Z|RZZ 222 ZZZZ B PR =2
ZIDPZIBRPBZIRZIRRBRPZIZ|IR 22| 2| Z| B PR PR RZZ|R 22




A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{8,7,1,9,10, 2}

{6, 10, 8, 1}

{8l 1/ 4[ 3[ 6’ 2}

{3,6,9, 2}

11,7,10,9,8)

{3,10,2,8,9,1}

{4, 10,9, 3}

{3,5,8,7,4}

{4,6,9, 5}

15,6 10,3,8, 7}

{2,4,1,3,6,5

{10,6,8, 3,4, 9}

3,5,6,10,9, 7/}

{4,3,6,1,5,10}

19,10,2,6, 7

15, 10,6, 7,8, 9]

{5:9,2,4,7}

{8,7,2,6,9 3}

{83,251}

16,10, 2, 8

{4,6,10,5,2, 1}

AR ZIBZIB DR ZI2 222222222 B2 22 2| B =2 P B2

Z|Z| Z| B P B| B B| BB B|P|B|RBZ|P|Z|Z2|Z| B2 2| 2 Z| B Z PR 2|~

AR ZIZ21Z2IBRZIZ21Z2 2R ZZ2 2R R R R RPZIRPRBZR=Z2=2

ZIZ2|IRRBZIRBDRZIRZ2IZIZ|RPZZ2| R Z2| PR Z|IRRZRZ2IZ 2222

R ZIRPZ|IRPZIZ|Z| BB Z| RB| Z| B|B| Z| BB Z|B|R|RRZIZZ2Z 22 =2
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25.
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26.

A

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

{10,9,5, 4,6, 1}

{4,7,10,2,8}

{8,7,9, 5}

{1,8,6,4,9,7}

{9, 10,4, 7}

{1,10,4,9, 6}

{1,6,8, 4}

{10,4, 5,6, 1}

{2,10,6,4, 5,1}

4,9, 3,82 10}

{7,8,6,9

{6,2,3,9 1}

{10,9,5,8,1, 2}

8,5 1,3,2, 10}

{9,8,3,5}

{4,10,7, 2}

{6,7,10, 3}

{5,6,2, 4}

{6,10,3,1,8

{5.6,4,7,8

(3,7,5, 9

{1,3,4,9,10, 5}

5,9,6,2,8,4

{2,1,6,8}

{4,581, 3,10}

{6,2,1,8}

{9,1,5, 3}

{1,3,9, 5}

{6, 10, 2, 3}

{4,8,6,9}

ZIZ2| R BB R DZIDZZIZ2|IRZ2Z22Z 2R R R ZZ| R PR AZRZZR

ZIRZIZ2| R Z|IRPRZIZIZ2|Z| B Z| R Z|R|RB|RPZIRPRZ2Z2I 22 22| R 2

ZI DRI BZIBZIZ| PR Z2| P Z|RP|Z2| PR Z2IRPZIRP 222|212 2|2 2|2

A Z| Z| Z| 2| B| Z| B| B| Z] B| Z| B| Z| B| Z| Z| Z| Z| Z| | Z| B| B B B 2| Z| B2

Z| Z| | R Z| B Z| B B| R RB|Z| B Z| Z| B|B| R Z|Z| 2|22 ZZZ 2 < =22
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27.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{3,.9,6,4, 2}

{3,9,5,4,6,7}

{1,5,8,7,10, 3}

{9,3,4,1,6}

{6,7,4,5,8}

{2,4,7,5}

{9, 10,6, 5,4, 2}

{10,6,4, 3, 1}

{5,9,6, 2}

{4,9,6,3}

{2,10,8,3,9,5}

{10,8,7,9, 1}

{6,4,10, 1, 5}

{1,8,9, 3,46}

{9,4,6,8}

{9,10,1,8, 4}

{2,5,3,10, 8}

{2,6,9,4,5}

{5,6, 10, 4, 7}

{7,10, 5,9, 6}

{6,2,4,7}

{7,2,6,4,3}

{4, 10,9, 6, 8, 5}

{7,5,6,4,1,2}

{4,2,10,3,7}

{3,4,10,5, 7}

{8,3,1,7,10, 9}

9,10,6,3,1, 7}

4,7,5,3,9,6}

R ZIRRBZIZIRPZIZZ2|Z2|1Z2| Z| Z| 2| Z| 2| B2 ZZ2Z| 2 ZZZ 2222

ZIR| R BRBAZIZIRZZ2Z 2222 R 22 BB 2222 B R B

Z| D Z| Z| B| B| B| B| B| B| Z| B| B| Z| B| B| B| B| Z| Z| | Z| B| B | B B Z| |~

ZIZ2|IZ2|I 2| Z| BB Z| PR Z|IZ| BB ZIZ2| 2| 2| 2| R 2| R 2R 2222 2|2
| B Z|IZ]| P Z| BB Z| Z| B| P B|RB|Z| Z| Z| B|Z| B|Z| B Z B B|P|Z| 8|22

{5,6,1,7,10}




28.

1eA

2eA

3eA

4eA

5eA

A
{1,5,10,2,6,7}

{4,2,3,9

{6,3,8,2,7,10}

{5,3,6,1, 10}

{10,4,7,2,8, 3}

{3,8 1,10}

2,4,7,9,5

{2,1,10,7,4, 5}

{6,2,3,10,9, 8}

{6,5,9,2 1}

{7,1,10,8, 4}

{4,7,5,10, 9}

2,7,1,10,5,8

{1,4,2,9,7,10}

{8,1,7,510, 6}

{10, 1,4, 3}

{9,10,5, 1}

{4,8,10,6,7}

{5,10,2,1, 9}

11, 3,8, 10

{5,1,3,10,2, 8}

{8,6,4,7,1,2}

{3,5,10, 1}

4,7,3,9

{8,9,7,6,4,1}

{6,8, 7,10, 2}

{10, 1,9, 3, 6}

{6,10,7,9,8, 2}

{1,7,3,9,8}

{8,7,9, 3}

Z| D Z| B Z| B| Z| B| B| B| B| B| Z| B| B| B| B B|Z| B| B Z|R|Z 222 Z=Z R

Z|IZ2| R Z| R Z| 2| Z| B R 2|2 2| 2| Z| 2| B| R Z| Z| B| B B B2 P Z| P B2

AR Z|IRZZ 2|2 Z|2 222222222222 ZZ &R B2 R =2

ZIZ|IZ|IZ| Z| R R Z| 2| Z] Z| Z| | Z| 2| Z| 2| Z| 2|2 Z2Z 2R Z2ZZ 22

ZIZIZ|IZ2|Z|Z|2Z2| | Z|I R Z| P Z|RP|Z| P Z| PP Z|RP|Z| PR ZZ R 22|~
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29.

A 1eA | 2€A | 3€A | 4€A | 5eA

{6,1,4,2}

{9,6, 3, 4}

{7,2,5,10, 3}

{6,10, 1,8, 5}

{10,9,5, 2}

{6,1,4,2}

{5,1,6,10, 7}

{3,9,10, 1,4}

{5,10,2,8,9, 7}

(5,.7,3,4

{9,8,7,10,2, 3}

{10, 1,3, 2}

{2,7,8,1,5,6}

{8,1,6,7,4,10}

{4,8,10,3, 5}

{4,6,3,7}

{5,4,8,10,7,2}

{7,2,6,4,8}

{1,2,4,10, 8}

{8,2,7,4,6}

{9.1,2,5}

{6,9,5, 4}

{7,10, 3, 5,6, 8}

{7,8,9, 4,10}

A Z| Z| Z| B Z| B Z| Z| Z| Z| B| B| B Z| Z| Z| B| | | Z| B B2 2 Z 2 ZZ

ZIZ|IRPZI 21 Z| 2| 2| Z| P B Z| Z| Z| | B| Z| B| Z| B| P22 Z 2222 <=2

Dl Z|Z| Z| P B| BB P Z| Z| Z| B| BB Z| P Z| 2P| Z| P|R| P Z| P22~
Z| DB Z| B| Z| B| B| B| B| B| B| P Z| B| Z| B| Z| B|Z| Z| P| 2| Pl Z| B|Z| 2| 2| B2
R Z|I R BB Z|IZ|Z| P Z] B| Z| B| Z| Z]| B| 2| Z| 2| Z| 2|2 Z| 2| Z 22222

{1,5,10,2,9, 7}




30.

A

1eA | 2€A

3eA

4eA

5eA

{1,8,52}

{4,5,10, 3}

{6,10,8,5,3, 71

{7,4,10,2,9}

{8,10,2, 5}

{1,6,9, 10}

{3,7,6,5,8}

{5,1,8,9,6 4

{9,5,10, 3, 1}

{9.7,8,5}

{9,8,4,7,3}

{7,5,9,3,6}

{4,7,6,8, 10}

{3,10,2,4,9, 8}

{6,4, 5,9}

{8,10,1,2, 6,5}

(6,5, 10, 4, 3}
7

{2,9,10,6,8,7}

{1,8,53,2}
{5,10,8,6,1,7}

{10, 1, 2, 3}

{1,4,8,10, 6, 5}

{9, 2,10, 5}

{3,5,4,10, 2}

{8,6,3,2,4

{5, 6,2,7,10, 8

{5.7,4,8,3}

{4,1,10,8, 3}

{2l 6[ 1l 9[ 3’ 4}

{1,6,8, 5}

AR RZ2IZI2Z2|Z2|Z| PR RBZZIZ2I2 2222222222222 2~
ZIRPZIZ| BB RBRZIRZIRP B ZIRZIRZIZ 2|2 2| 2 2| 2|2 R 2|22

ZIRRBZIRBNZIZ2IRZ2|IRZIRZIZ2R 2R RZIR 222222 <=2

Z| PR BZIB|RBZ|RPZIZ2|Z| Z| P Z| PR RB|Z|IR|Z| 2|22 2|2 P2 R =2

| Z| Z| B| P| Z| B| B| B Z| B| P| Z| P| B| B| Z| Z| P| Z| B| B| B B Z| P Z| P| B2
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